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EL
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Mathl/MathO 1
(20| &) 200 1
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Mathl/DecimalO
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i i 11200
Linel/LineO 11200
Linel/DecimalO 14200 -
(Number Format: Norm 1) ==
Calc Settings > Angle Unit
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gt 22 LA Z0 AN CHel 25 SHRIZN &, ettt £= elolE
£ XI&E &Lt
Calc Settings > Number Format
Het Z2UE HAloH| f18 Xel+=E X &Ll
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Calc Settings > Complex Result
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System Settings > Auto Power Off
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System Settings > MultiLine Font
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System Settings > QR Code
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Reset > Settings & Data
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20| ol r%m SLICH

SOHM)| 28 2E(Linel/LineO £ &=
Linel/DecimalOCt ol &)
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@, 0, ®, D I AME5H0 At H A2 BHLIC
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0l:7x8-4x5=36

o O
7x8-4X5

7X8>4X5

36

Of ¢ Y82 SETTINGS 02l & M Input/Output £ 0l et CHE

(Input/Output: Mathl/MathO 5= Mathl/DecimalO)

@703 =73 3

(Input/Output: Linel/LineO &= Linel/DecimalO)

713
7®3 TN

2%(01%#) ELS]

(Input/Output: Mathl/MathO 5= = Mathl/DecimalO)

®E(=5)20103

(Input/Output: Linel/LineO & = Linel/DecimalO)
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2®1®3| (¢ 1 N(b)

(@) 27X, (b) 22, (c) @42

2,41 _13
O1I.3+12 5
(Input/Output: Mathl/MathO)
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2030 @D®(=8)10102@ '3
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(Input/Output: Linel/LineO)
243+11142 ‘
2@3D1@1026 1346
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Ol 1: 1111123456 = 123457 1123456

(Input/Output: Linel/LineO)
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(Input/Output: Linel/LineO)
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24 111412345672 & NS £== 110|182 2= A= 202 EAIEL
Ct.
F9|
« Mathl/MathO 0|2/ J} MEBHEH U= S HAMUHMN E=2 A= S SE6HH 210}
A= gtO2 TAIELILC
—_—A AT OdSFA
T oy T Oy MmO T
Otc 1 E AIE0tH s &=, 552 & L S9s+E A ELICH
5 84 @HB), @@ HS)
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g O ()
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ﬂ% -
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16
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2
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1
1 =1
0 10
(Input/Output: Mathl/MathO)
¥ [ &
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100 @ @)@ 1
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71(102 +35)
@IEFE=A2XOO0O@ IE FE=2AHN 25U F I I2E
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Linel/DecimalO)S 2 & &t LILCH.
1.23 x 103 = 1230
¥ [ h
1.23%x10°
1(023E 360
1230

+ a\b, + d + a\b, + L2 + L€
c f

1<a<100,1<b<1000,1=c<100
0=<d<100,0=¢<1000,1=<£<100

«10V2 + 15 x 3\3 =453 + 10v2 ...V &
« 994999 (= 297111) = 3129.089165 .
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3.14159265358979323846260| At=&E LILCH.

| itz 0o 2 e

M@ (e)E =M eE LHELIC
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Calculate, Complex, Base-N
Gl
2+2=4
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Ans 0|22 LIZS E& A0 =6t

OtcHOIl EAl=l Hl &k o=2:
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N

123456 € | 579]

785-Ans
(Ol M) 7890 @) @
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il

=0l gt= M&Eotdd, HAUA 1 H+=5 AtES e L.
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x=1.2547xn 10 »=[]

2=0
@ FS2HS HLA B, C,D,E,Fux,yz0l HEE g2 BE0HF= 5tH
Ol EAIELICE O] SHHU A g2 &4 “Norm 1” Number Format2 AIZ 6t
o EAIELICH slHES 2odH O = @ 9= =5LIC

3DH56

2. @ IEFE F[AT]> [Store]E S EHSILICE

« 2™ 3+ 5(F, 8)9 2SS B2 AN XA GHLICEH
3.3 J|E2 SELIC

H A LI2S 12 HA5HD)
1.@ 2 £2 = [A]2 2X TAIBLC

B=0 |

2. M IIE =ELILL
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| Tl= FORMAT Uil =€ AtE0ot HAIE A& 21t
Cteter HAIOZ HES &= AZLILH

Standard
Decimal

ENG Notation
Sexagesimal

| FORMAT iz =22

Ol Ol %= & =: Ol EAloZ HE
Standard Standard (24, 7, V Al &)
Decimal A
Prime Factor 2Pl Zof
Rectangular Coord EShmEN ey
Polar Coord = g
Improper Fraction ==
Mixed Fraction e+
, 28 HIl(ax10" 84, n=322 L}
ENG Notation £ Q= 114
Sexagesimal &, &, (60 &l =)
F=9|
JIE =32 M LIEtLi= D= &2 &M EAIE A& Z 000 et CHSLICH &
oF HEte = Q= A 2D HAIEH J1E =d & Ui=It LIEFLEX & =LICH



Ol BI0IAd= JtE2+2 HEAIE A
2 HSS LI O 2 HetsS F Aok &l 34|/\ Z 2 SOt LICH.
(Input/Output: Mathl/MathO, Fraction Result: Improp Fraction)
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2's

1.3+ 2 HttS gL

¥ @ L
32
302@ .
H
2. HAHZE A4 gt 2 BEoldH @ IS +2 1 [Decimal]lS & &5t
2@ 3JE SFSLLCL
¥ B e
32
1.5
AN ZUE HELSZ HEGIHH @ J|E +2 10 [Mixed Fraction]2 &
Eist S @ J|1E FSLICH
¥ [ -
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1
2
4. Bi8t2 FAoledH @ IS SSLICH
e ™ 1CHAQ Al HA ZHE HEAISLICH
¥ B e
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o

* SETTINGS 0l 52| Input/Output & & 0l Mathl/MathO & = Mathl/DecimalOE
A2V E=)F LS Standard EAIO 2 B8HE 4 Q& LT
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Ofel Z&= AFE20H0 H A 21 E Standard £= Decimal @402 HEt
(@]

T+6= % 7 =0.5235987756 (Input/Output: Mathl/MathO)
¥ @ -
r+-b
®D (M6 1
E'ﬂ.’

@ Standard

([Decimal]S <1 E4&'LICt.) |[ENG Notation

Sexagesimal
luéﬁ*m &
n
(A2 2O 2 BIBHEILILEH)
D.5235987756
Decimal
ENG Notation
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luéﬁ*m &
[ e
(Standard & A2 2 B SILICEH) %H

I
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e
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0

8 A& Z2e] 32 FORMAT 0Oil =0l A [Standard]E & E46tEH H A
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¥ [ e
1014
1014 @9
1014
¥ [ e
1014
— [Prime Factor]
2%3x13°
x9)
- OlchHOll &HE gt ES= 10K == 0|5l0|HetE =2 E 4+ SSLICH
- 2o A0l = BiLE= 1,018,081 0] A LI CH.
- a8l & O Ol&kel 201Dt Al Xtel Ol &b L|Ct.
cOIASHE 4 s 222 HAINAN 252 SALICH
0il: 2036162 = 2 x (1018081)*
*1018081 = 10092
2036162 *
2036162 @)
— [Prime Factor]
2x{1018081>
iI Ol A XL II =
NUSMH R =HH HE
S5 YA Z2UE M A H(@ - [Rectangular Coord]) £= 2 X H(@ -
[Polar Coord])Z H &8 4= JUSLICH O] Hat P2 S S otLe HL
off =gt == UASLICH
« Equation &8 Xt 2E A Gl JF A&l = S CHEquation 22| €9 —
[Complex Roots] & & 0fl CHoll On0| AER=l H <L)
» Complex &8 H A 2 0HJF HAIE = S0
AN ME Bs ZXN2 0l 22 FX06IYAIL.
“SATS NHE MLUME T==HEZ HESH|” (101HO[XI)
“SA AN ZUE MUNET T= 23 EF BESHI” (107H Ol X)
= _A. Ol = A S
ST EAE 2 T= 44340 HADIZ BEa5 HEE £ e A 3))
Het ZUE s L= 022 Hatg &= JASLICH
13 1
1 —==3—
4 4
(Input/Output: Mathl/MathO, Fraction Result: Improp Fraction)
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— [Mixed Fraction] 3%
— [Improper Fraction] 14—3
_13_, 1 i .
3.25 = 2 3 T (Input/Output: Linel/LineO)
300256 | 3. 25|
— [Improper Fraction] | 13.4]
— [Mixed Fraction] | 311.4]
S I1 jl
Yy [
TAIE HA 20 X4 B22 39 U401 102 +502 HEtgtD &
UE HEAE 2 ASLICH
2 12348 A5 EE RECZ 0ISAMZ T AE2Z 0|SAIHAN =8
HI|2 HEELIC
1.1234S 2 25t0 @ IS SELICL
¥ [ e
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2. 08 &= 3ot ENG BHEt 252 SH2LICH
Ly .
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1.234 %135
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20| ZAlELIC
*ENG HE RENAM Q L O AIZ256I0 JH$2 ALXEES 0SS £
USLICH
¥ [ e
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®
1234 x10%%
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®©
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s o= E25UA

zst )5

0f:1.25 =1°150"
¥ [ e
1.25
10256 5
4
¥ [ .
1.25
— [Sexagesimal]
1°15'0"

HAIE gtS 608 = gtz HEole X 20l 608 = gt= & =Hot0 At
ol AEE =& JUSLICH
Ol 22 608 = gt= =HolJ| #et A LICH

E)®® °99) {Z} ® D (°99)

"o
)
M
i
0 ®

IS Lol OF & LICH

2
N
N
Q
w
S
+
©
w
S
o
=
e
02
ol

PILUOS2Z AN BUE A=z H
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¥o [0 'y
27 20" 30°+0" 9" 30"
2°30'0"

21 @ (°999)20 @ (°299)30® @D (°999)D
0D D(°99)9® D(°99)30® D (°99)&®
2°50° 30°+0° 9° 3°

o2 atatLCt)
— [Decimal]
¥ [ e
2°20°30°+0" 9" 30°
2°30'o"

2.9

4>
3

(2

(60& == HAIZ S0t LICEH)
— [Sexagesimal]
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A= I,

Ol BUIME 2E HAD| 0 SSHO HY, 84, IS0 Kol LYE L
ChODIOIA 2, &2, JIB2 HAISHS Ol AISE 2ME @ JI12 v 2
T4 LIEHLH= CATALOG Bl =0l EAISIE &AM 9 SatLICH

o

« GOI0I EAEIX &2 SE A& & CATALOG N &== AsUCHL SE A s
SIS0 UHet ot 2= 2 A& Yol &= FXGHEAIL.

o AbZ S AHIAD] 0t HIAHD| WOl EAlot= HHO et 22 B, &=, JIsE 8
otk e = JUSLILH LEHE == Q= HE, &=, JIS= CATALOG 0l 7 0l LIEFLEX]
2SS LI

cOII0 22 Y, &=, JIS= Base-N YA ArEE 4= ASLICE

StA 2 M
o —
Ol BUIME ERS a8t 3 Q218 4 U P L 40 Mo 2y s

LICt: @ — [Func Analysis].

| Derivative(d/dx)

Derivative(d/dy)= 221 fix) S A0 A XIEE x-EHE (@)l A 2AHOIE 3
A= EHLICH

=9l

« 0l &=t

Distribution, Spreadsheet, Table, Equation, Inequality, Matrix, Vector, Ratio.

CtS HAD| Yot SH AFE & &= JASLICEH Calculate, Statistics,

ol &2
eled 22 ofell =2 20| SETTINGS 0l =2 Input/Output & & ol et
CHELICH
Input/Output & & I
C . d
Mathl/MathO £ = Mathl/DecimalO a(f(x))lxaz

Linel/LineO & = Linel/DecimalO

d *
E(f(x), a, tol)
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0l 1x10182 2 Tl= X E ol

“tol0fl CHoll OF A& LHEKX E=2 &

Ol XIZ&LICH

40

cf)0llA & 2et=E AtE S [ SETTINGS 0l 7 0ll M “Radian”S Angle
|IC

« 10l840| =25 LT E =0 XICH H & AI2F S SIHELICE. tol=
XNEE HUHl=1x1022 0| &0l g2 AFSoH AL
« SHESHZ N2 HH= 20 2o Zaiet = JASLICH
-x o 2= &
-x 48 FEHQI HG
-x 240l NS ZGHEY XS 2AE ZLE
-x b0l H=E LE
-xat0l D=2 ==& L E
- 00l Jt7r2 Ol AHlA Z 1t

SE e of

fx) = sin(x)2 f’(%)% A BHLI CHeol KIE A,
(Input/Output: Mathl/MathO, Angle Unit: Radian)

¢ B Iy

— [Func Analysis] > [Derivative(d/dx)] :'lj—x{sin ()3 1

OOD®D()E26 i

(Input/Output: Linel/LineO, Angle Unit: Radian)

FII &
— [Func Analysis] > [Derivative(d/dx)] [9/9%¢S1n(x3.r12)

DOO®O()®DmE20 6

| Integration(])

Ol H&DlE =Xl BZ22| JIRA-3E 2 &(Gauss-Kronrod) 28 2 AFE6H
=22 LG
x|

< 0] &= U3 HAD| Bt &H ASE = JUSLICE Calculate, Statistics,

Distribution, Spreadsheet, Table, Equation, Inequality, Matrix, Vector, Ratio.
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2 122 Ofcl 22 20| SETTINGS 0l =2l Input/Output & Z 01 [+t

CHELICH
Input/Output & & g8 A=
b
Mathl/MathO & = Mathl/DecimalO S(x)dx
a
Linel/LineO & = Linel/DecimalO j(f (x), a, b, tol)*

“rol0fl CHolHf Ol NE LHLRX L2 ZR0U 1x101022 &= QAE wl
Ol XIZELICH

P
Yy

H &t 2=29

=
0

HI

« )OI Al AL2EBEAS AFRE [ SETTINGS 0l % 0l Al “Radian”S Angle
Unite 2@ XIZELICH
« 0olaf0] =5 LTS 0[R2 H ok AIZE ot SOELICH wl=
NEE Mol=1x10220/a¢Ql g2 ALSdl FHAIL.
) UE, RE EG T= JF 39 U &+ & S= &40 Wk 2 0
de A& HE ais Tdle = AUsUILL (0: 2HE 0| JAAL 25
A B RUE FE0I U= M. B2 BRI HF 2 3%.) 0ldet
A9 R A= 0d FELZ Uz Us His =80t A =25
b g = UAsUth
AHE2 A&k ol
j(ln ,1,e)=1 (tol NI & M)
(Input/Output: Mathl/MathO)
+o [ Y
~ [Func Analysis] > [Integration()] [[*1n¢x>dx
® @ (IN©OOIO® ® ()& .
(Input/Output: Linel/LineO)
~ [Func Analysis] > [Integration())] |s¢1ntz>,1,e> *
®SI®ODO)1®O)® @O !
&
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| Summation(x)

i
Qli
o
[0
4
ot
i
s
I
i
O

S(E AR5 SX €0l (H5H U2 fx) BEAQ)

=9l

« 0l == OIS AL W SN AHEE = USLITE Calculate, Statistics,

Distribution, Spreadsheet, Table, Equation(Solver Al 2|), Inequality, Matrix, Vector,

Ratio.
g8 12
Qled 22 Ofell 2 20| SETTINGS 0l %2 Input/Output & & ol et
CtSLILCH.
Input/Output & & I
b
Mathl/MathO & = Mathl/DecimalO ¥ (fx)
X=a
Linel/LineO &= Linel/DecimalO Y. (f(x), a, by
*aLbhE-1x100<g<php<1x1010HR LHHA XNEE = U= AL
Ct.
X A& O
5
Z (x+1)
(Input/Output: Mathl/MathO)
5 ¥ @ &
— [Func Analysis] > [Summation(X)] 2 (x+1)
OIOMIMORT
20
(Input/Output: Linel/LineO)
= e
— [Func Analysis] > [Summation(Z)] 241, 1,3 20

DD1OONMB®O()BOE®

| Logarithm(logab), Logarithm(log)

® @(log) £ = @ - [Func Analysis] > [Logarithm(log)]S AFEZ 50 logab
£ log(a, b)2 LB ELICH a0l CHOH OFR XS SGHA R H EI| HFH2

£ 100] 222 ALEELICH
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0il 1: log101000 = log 1000 = 3

108¢1000) .
® @(log)10000) @
3
0l 2: log216 =4
108¢2, 16) .
® @ (log)2® O (,)16 Q) @
4

J|(%£ = @ - [Func Analysis] > [Logarithm(logab)])& 2 20l AIEE =
UK 2 SETTINGS 0l 2| Input/Output0il THaH Mathl/MathO &= Mathl/
DecimalOJ} HEHE A0t DbsELICH 0led A0 = M THE 8f s
OI == OH OI; 6|-L| [:l.

0l 3: log216 = 4

¥ B
108.¢16)

@2 1669

| Natural Logarithm

® @) (In) &£ = @ — [Func Analysis] > [Natural Logarithm]S AFZ5H0 “In”
£ L= eLICh

0l In 90 (= log.90) = 4.49980967

¥ @ e
1n<{890>
® & (In)90Q) @
4.43980967
§|. =
=
Ol 2= 2&8=S sdst = A8 = A=8G & &0 CHol &Z &
LICt: @ — [Probability].
| %
% B L3S0l et= ot 22 g0l HAEDL ELICH
=9
* Complex 22 %E e &= ASLICE
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150 x 20% = 30

150®20 |1506%20% *
— [Probability] > [%]
@ 30
6602 8802 & HAIEQIJIE REHC. (75%)
660880 |s6G+880%
— [Probability] > [%]
@ 75
35002| 25% 2t A2 P EHC}. (2625)
35000350025 |3500-3500%25%
— [Probability] > [%]
@ 2625
| Factorial(!)
Ol &= 0E= &2 01 gt Hs= #& LI
(5 + 3)! = 40320
O©5@®3Q) [¢5%3) ! *
— [Probability] > [Factorial(!)]
@ 40320
| Permutation(P), Combination(C)
= mPr)t & (nCr) &==.
10012 OIS 2RH 4B S e HUl Jisst &8 L L8 =E 2
doted™
=g
10 |10P4 ‘
— [Probability] > [Permutation(P)]
469 5040
Ey=lp
10 [10€a’ ‘
— [Probability] > [Combination(C)]
469 210
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| Random Number

OI g+== 0.000~0.999 H2 Ul A Al L5 A S LICH SETTINGS O
O| Input/Output0l CHdll Mathl/MathOE & &i5tH 20Dt 245 EAIE
LI Ct.

=0l

» Ran#2 Equation &4 2| Solver2 22 & &~ S &LICH

Ol: 3Xtel ==2f == Fot)|

1000 |10G0Ran# .
— [Probability] > [Random Number]
@ 312
(e 2 ASOICH CHSLICH)

| Random Integer
Ol et== KNIEE AIZ 2t & 8t ALOIOIl Sl AL = HS A LICH
=

» RanInt#2 Equation 42| Solver2 2 &g == & LILCH

Ol: 1~6 ALOIS] o S+ dd o]

— [Probability] > [Random Integer] |RafTht#¢1, &)
1®O(,)6D
€@ 5
(ZI= 2t ASOICCHELICH)
AT
= X| Hl At
Ol BOUIME ZXS 435t 3 Q2isr 4 U= BT L S0 Mot 2 S

LICt: @ — [Numeric Calc].

| Absolute Value

o Al

mio

s [ Ol &= Eh=ol ZUit= #&LILC

0l:12-7]=Abs(2-7)=5
(Input/Output: Mathl/MathO)
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v [ y
— [Numeric Calc] > [Absolute Value] [12=7!

207@

=]
(Input/Output: Linel/LineO)
] &

— [Numeric Calc] > [Absolute Value] [APS¢2~7 5

2070

| Round Off

Round Off & ==(Rnd)E AtZotH & IH 2l Number Format & & 0f 2t o1
O A== gt0| Bt=g &L EP 0l £ =0 Number Format & & 0| Fix 32! &<
Rnd(10 + 3)2| LHE ¥ HE Al Z21t= 3.3332 LICt. Norm 1 £= Norm 2 &
Z S MEGHH 210t Jt== 222 MBI XielolA Et=E E LICH

Ol: EAl A=H=2 Fix 30| AL AS [ TS H&tS & eiotI]:10+3 % 3
2 Rnd(10 +3) x 3
(Input/Output: Mathl/DecimalO, Number Format: Fix 3)

10F3%3" ‘
103X 360
10.000
Rnd ¢10%3)x3
— [Numeric Calc] > [Round Off] |™" '
10330 ®3@
9.989

2 &, 2R E/ADEHE, 608 &

Ol BUINE ZXS 285 5 2T 4 Y

g LICH: @ - [Angle/Coord/Sexal.

0 24
S S

rr

| Degrees, Radians, Gradians

Ol gfler= 2 B2 E X EELICH

°= &, retter 9 1d0lEE XNIEeLIC

Ol == AE0tH 2 &5 8 ==~ UASLICH
— [Angle/Coord/Sexa] > [Degrees]

— [Angle/Coord/Sexa] > [Radians]

— [Angle/Coord/Sexa] > [Gradians]

0ll: =/2 2tCl 2F = 90° (Angle Unit: Degree)
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¥or B

®D@)®2> |&r,
— [Angle/Coord/Sexa] > [Radians] 2
@ 90
| Rect to Polar, Polar to Rect
‘Pol"S ZNAEE 2X/TZ HEGIH, ‘Rec(’s 2HTS MDRETZ H
StetLICh.
Pol(x, y) = (r, 6) Rec(r, 6) = (x, y)
Y p(xy) Y p(r0)
""""""" i Pol
; —> r
y : «—
g Rec v
0" —x X 0 X
s HAt= #@am &0l SETTINGS IHI%?OHA-I Angle Unit= X 8ot& AL
'rE—c'G el x &0l CHet Hlat 2= 282 Ha x 250l &= LICH
o HA&FZ I o= -180°<9<180°°| HR A EAIELICH
=9
s & ABLICH

Pol(Z+ Rec(= OF2H JIAHI| 240] HAF 3HEH0I A AFR

Calculate, Statistics, Matrix, Vector

T(\2,V2)2 2% T 2 & 26t (Input/Output: Mathl/MathO,

ol 1: &
Angle Un|t. Degree)
Vo [
— [Angle/Coord/Sexa] > [Rect to Polar] Pol(42,42)
@20®0()@20 06
r=2, 8=45
0 2: 2R E(W2, 45°)2 MDA HZ B 26| (Input/Output: Mathl/MathO,
Angle Unlt. Degree)
¥ [
— [Angle/Coord/Sexa] > [Polar to Rect] [Rec({2.45)
@20 ®O(,) 450
=1, ¥=1
RS
teHel I L= Ui &== AIE06tH 608+ J|SE 28 == ASLIT
).
® D(cr9)
— [Angle/Coord/Sexa] > [Degs Mins Secs]
= HE(E, &, = H&H)” (43H 0l X)E EXoHA A L.

AtAlet LHE 2 “60& ==
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Ol 20liME =6 & &2 =0l CHoll £F & LICH

WRM BE OF il 222 AE

6',0:1 OIE;I ol— A OIAL| [:I.

— [Hyperbolic/Trig] > [sinh], [cosh], [tanh], [sinh-1], [cosh™ 1], &&=

2 e 282 Ao S

—

0o
o

=X

sinh 1 =1.175201194

— [Hyperbolic/Trig] > [sinh] 10) €®

| 2= LICH

+o [
sinh{1)

1.175201184

R
a2 ea= 0t 91 L= 0w 222 MEGHH 288 = ASLITH
7| 0l &=
(sin) — [Hyperbolic/Trig] > [sin]
— [Hyperbolic/Trig] > [cos]
— [Hyperbolic/Trig] > [tan]
® Gn(sin™) — [Hyperbolic/Trig] > [sin"]
® @3 (cos™) — [Hyperbolic/Trig] > [cos™]
® @ (tan') — [Hyperbolic/Trig] > [tan™"]

HobS =245t &0l SETTINGS Ol

0il: sin 30 = % (Angle Unit: Degree)

0l A Angle Unit2 X 83 AIL.

+o [
sin<30)

D300 @

M=
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HAD = g & B HA 20 ZAIN AIZSE 4= Aes 1M1HQ B8 IS

(m, u,n, p, £, k, M, G, T, P, E)2| AtEZ2 X & &LICH.

st )|ls= LA S st = d8g = USLICH [Engineer
Symbol].

« B JISZ AHA ZUE HEAGHHHE OIS 2X2 SEOIAUAL & -
[Calc Settings] > [Engineer Symbol] > [On].

O0H
ol

Hls

(1]

AE

o

o124 9 N4k o

0 1: 500k & &t
(Engineer Symbol: On)

500 @ — [Engineer Symbol] > [Kilo] &

500k

Ol 2: 999k(Z 2) + 25k(Z 2) = 1.024M(0I ) = 1024k(Z £Z) = 1024000 Al
el W)
(Engineer Symbol: On)

¥ [ E
999 @ — [Engineer Symbol] > [Kilo] @ |22k+23k
25 @ — [Engineer Symbol] > [Kilo] €
1.024M
995k+25k *
— [ENG Notation]
(ENG Bi& @ &2l
1024k
+o [ E
995k+25k
®
1024000 %
Yo M E
999k+25k
®
1024Kk%
«®, 00, L= JIE SEHENGHEHE TEE =010 CIAZH 0|
Ol A B AFRFEILICH A HIAHS Al & GH2I D ENG B8t REE S20l

HAIL.
«ENG BH& 201 et XtMet a2 “Ss Z(” (42H 0l X)E &
ot AIL.

A
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& BE)E YA 0 S EAIGH)
1. @ J|1E =2 Al [Sci Constants]E &lEist = @ J|E =S LILC
nl 3 !

8t A BF Ol

Electromagnetic »
Atomic&Nuclear =

Physico—Chem >
2. [Universal]2 &8st & @ I|E SELICL
e J12{™ Universal & F2| 1tk A= Hl=IJF EAIELICH
_'ﬁ
oo 70
G 1r
tp
3.[c]E HE8st & @ IJ|E SELICH
lcl
4. ® J|1E SELIC
o @ .
C
299792458

Universal

h, 4, c, o, po, Zo, G, Ip, tp

Electromagnetic

UN, UB, €, Po, Go, Kj, Rk

Atomic&Nuclear

mp: mn, mes m}l: aO: a, re, >\'C1 Yp’

)\'Cp’ )\‘Cﬂ’ R°°’ Mp’ lle, Hn, M}M m‘L’

Physico-Chem

mU, F; NA’ k! Vm, R’ C1l 02, 9

Adopted Values

gn, atm, Rk-90, Kj.90

Other

t
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o —
s i K
CHel HEt HHES AME0HH &t S8 HRANA O E =8 ¢ 2 HEg =
AUSLICH HEtAl OO0l = “NIST Special Publication 811 (2008)" 0l & A
ot ASLICH

5cmE QX2 H &6 | (Input/Output: Linel/LineO)
1. 85&8e gt 88Ut

2. @ |2 =21 M [Unit Conversions]

B S} B x*

—T— O

o 1A B

= A EHS)

= - T -

3. [Length]
« 121™ Length 2]

5 51

g deist 3

Ol =oF EAIELICH

JIE =8LILL

»

Length
Area
Volume
Mass
=L 0O
A HwIF EAIELICH

TLem

ciein

me L. |

vk med
milerkm kmemile
nomilerm mer mile
4. [cmein)(MEIOIEHAHAM CIXIZ HEt HH)E HdERS LIS JIE€ =8u
Ct.
[Scm»inl
5.@ IS +ELICH
Scmrin
1.968503937
*Otc H= 2 =0 Z&E & Bt BH= 20 sLICH
== Ol BHEt 3y
in»cm, cmuein, ftem, meft, yde m, m
Length » yd, mile» km, km» mile, n mile» m,
m» n mile, pc» km, km» pc
Area acre» m2, m?» acre
gal(US)» L, L»gal(US), gal(UK)»L, L
Volume
» gal(UK)
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Mass oz» g, groz, Ibrkg, kgrlb
Velocity km/h» m/s, m/s» km/h
atm» Pa, Pa» atm, mmHg» Pa, Pa»
Pressure mmHg, kgf/cm2» Pa, Pa» kgf/cm?,
Ibf/in?» kPa, kPa» Ibf/in?
Energy kgfe m»J, J»kgfe m, J»calys, calis» J
Power hp» kW, KW» hp
Temperature °F»°C, °C»°F

HeDlIl2 gEet = A 2 IJ|Is= [0 ther] Ml 5= =20l E &
A& & QBSLICH @ —[Other]2 AF25HN &4 2 IS [HIL% EAIEHL
Ct. 0lIE =0 AnsE 2/ &6t A JE SFE2HUL US HE2 e
USLICH @ - [Other]>[Ans]
Ot H= 2 Il &0 oL ot= [Other] = == 2HSLICH
s &8s 9|
Ans
e @(9)
V( @
“( ®@D)
F1 *1 ®@© @™
2 *2 @
N
- *3 ® ()
®O(,)
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1 o Bt A
2 M=
B ool A J1s
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fix) & g(x)0fl CHet 2| &HHA S
£ 2L AF=0)|

fix) & g(x)0ll CHE o BFA S5 &
ArE ot |

HeD0= o HEHAS SSet = AMEE = A= E g &It 2
ST USLICLUE SH Aix)=x2+12 “f(" &2 Ho Y¥AOCZ S
Est=f(0)=1<% f(5) =262 AH&E == ASLICH
@ 32 20 flx) L= g(x)Q MO BHAS S=25D “f(” T=“g'E &
SotJ| ?et M=t EAIELIC

g{xl

Define f{x>
Define g¢{x>

xol
« flx) & g()Q HOl BHAI2 Table 82| fix) L g(x)0I M T AFRELICH Table 0f Ch3*
HEs X E MH5(7 (92601 X)E B E51AAIL.

| Zo wmAl 251D

Ol 1: filx) =x2 + 1 SSl7|

1. @ J12 271 Calculate & 0I0|2S Heist & @ IIE SSLIC
2. (» 9|12 2 F [Define f(x)]S & & LIC
o ™ fx) HEA 2= 51 HO| EAIELICH

[f{x>d

@@ D1 [f¢xr=22+1

|20 O] BXtO| 2EAHI0AM @ IIE 2
FAI LHERESLICE.

- 82 &tH A2 Distribution, Equation(Simul Equation / Polynomial), Inequality, Base-N,
Ratio, Math BoxE A28t 2= HAD| HUM SEE = UASLICEH &, HAD| B0l E
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o
il
rin
02
1o
0z
02
¥
=2
S
o
ot
Q0
Q'B
(=
=
>
1
02
_'ﬂ
N

0l 2: ORI 10 A S=8F fx)0ll 2t x = 3 S S5

(Ol 101l A =)

1.® 2 2 5 [f(x)|2 LELICL
b

Ol

(£

30 ®

10

FAd

o

ool

FA
A

0In

=
=

o

)

Ol

0 3: g(x) = fx) x 2 -x2 S=5121 A5H A 101 A =B Ax)E g(x)0ll &

el ok 7|
(01| 101l A ﬁlﬁ)
1. @ 912 2 % [Define g(x)|= & &4 & LIC
« i g(x) HEA QS 3HHO|I EAIELIC

HEIE]

*o(x) SHA S5 SHHOI EAIE AEHUAM @ 918 S2H LIELI= O
7 =22 [fx))=8LICH 22 8O Z fix) HEA =5 3tH0| HAIE
HEHUAN @ 218 2 LIEHLE= Ols 822 [g()]= & LICH

3. @ 7S +ELIC

« iy et HHAS SSot I 1HHONAM Ol =S AIEGH| &0l
HAIE 3tHSZ SO0t LICH

=9

« g(x)2 x0l 22 Lot ZUE HMcte ZHS “SEE o LA &S Lo
Of A&t =813tD1” (61HIOIXI)MI A 2F SLELICH &, 1S AHUA [f(x))E d&5t= e
[9(x)]E & ol OF & LICH.

< Ol 32 ZHOUME (x)°| oA fix)E LASLICEH BHHZ flx) A2 LFH A g(x)
LHE == UASLICHL S, )0l glx) & E & g(x)0ll flx) LES SAI0 otXl O AIL
O otBiflx) £ g(x)% AHESHH Al At2 4=8 & [ Circular ERRORDE 2 &4 & LI CY.
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Of2 == = 6tLHZ 23510 flx) L g(x)0ll S

NOFIE A=V
« SETTINGS Hl=E

OlOIl A & &Her LI L.

=3

ot Input/Output

*1 Mathl/MathO Et = Mathl/DecimalO
*2 | inel/LineO & = Linel/DecimalO
+ ® - [Reset] > [Settings & Data] &£ =

ot

62

M2
=2 o =2

Mathl*1 3} Linel*2 A}

— [Reset] > [Initialize All] &



QR Code J|s AtEZ0lD]

QR Code J|= AIE0l)|

+ 0l 22 ZX0IAM= At
Code Et=D10F UL QIE SOl
« Ol HI&HDI0 EAlE QR Code

E0l HAIAE = JASLIC

X0 6cd QR Code JISE A= = U= QR
2 —”.‘— UACHD It ELIC
AOE X2 AMotH AOHE & X JF CASIO & A0

&y

Fol
O2H 318t = 5tLIDF EAIE AEH0IA B @(QR) 912 == WO CIAZ 0101 QR
CodeJt LIEHELICH,
- HOME 3t™H
- SETTINGS 0= 3+
- Ol 24 e

- 2= A& o HA 21 5HH

- 2= A 8o E tH

- Spreadsheet & 3™

KtAISE LiE 2 CASIO & ALO| £ (https://wes.casio.com)E & £ oA A L.

| QR Code EAlGHD|

Ol H &1 2] Calculate &80l A Hl A Z2 0t0ll CHSH QR CodeE H AlGHLD A
OtE & X A5G|
1. Calculate 0l A & JIX| HIAS £=SHELIC.
2. ®@(QR) 9|12 =21 QR Code= HAIEHLICH
s CIAZdI0IS LEF oY 2A2I0 U= =A=&M QR Code HS
2t QR Code J|3 2| & M=+ LIEtEHLICH CtE QR CodeE H Al S+
HOEsE@®IE FELICL

=)

- 0|& QR CodeZ SO0} 2 (V) E= @) I/ Lo 02 =2 LIEHY MK &
oSz A EELILCH

°] QR CodeE A 2H&HLILCH.
Ol QR Code Et=D|9] Al

01>|_


https://wes.casio.com
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=
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oA AIL.

7. 2= B0l CHEt 2t =S =8 = [Execute]E L EiGH = @ J|E +=SU
.
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W
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« HAHZ00F HEAIE AEHUIA =S5 SHHENA B2 & 8¢
Z HZoHI[” (84HI0IX) HX)S +=lotH 2= ALt &
LICH S=2 0l 22X 4EHH(=S= o2tH HI0IH 4

T NE

« U 20l ol = HRAS HO LA 0led HIAIXIDOF LEEFELICEH o & Ol Ol
B0l CHet 2= g0l ol & EHRIE SO LIS Aot Z0 s3tHS| PO
“‘ERROR”J} H A= LICE

« HIAHZ 1 SHH0| EAIE AEHUHA @ IS S22 DifHs 2 5 H
OZ S0t LICH
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Normal CD

Lower ... Z| & 3 At
Upper ... =T B A8t
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K 0
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83



Poisson PD, Poisson CD
x ... UOIE
A... B

S SHUAME N0l B3
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@ [Reset] > [Settings & Data] £= @ — [Reset] > [Initialize All].
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S2SIHUHAN AHE HOZ HME 0lSSt = @ I|IE FELIL
8 AHQI5HD|
1. =25 3TN e ol Otelit 2 H2 =2 HNHE Ols=LILCE.
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0
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SLICH
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Normal PD
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g_cl Emum XII—O' D:Ijl, /\I—EH Al II-I O|%O| ﬁEaIE}\lg Al I:HO|§ I:HO.I

Li= 0152z HEH= BF old 8 Xt /= & Ha It =SH(?)=
CHMI S H, “ERROR”IJF & 2] OIOIHEZ HEAIELICH
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1. 220N ol HE0] e 22 HME OIlsELILH
2. ¢ J|E =21 M [Cut & Paste]E & EIEH = @ I| :
« def™ 20 ED D] AEHDF ELICH E20ED| THIIE HAdtdH ©
T= @ IS +ELICL
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2eio 40l sLset =4S 22 Y=HoH|
K

Gl 4: 0l 10l A HISoll A B1,B2,B3 20l 215 & gt= S iz & UsS 35
b= =S 2 = LICH

1. ANE B1 &2 0|SEHLIL
2.6 II1E =24 M [Fill Formula]2 HEi8t & @ I|E SSLICH
« 2249 Fill Formula 3t20] Al LICH.
3. “Form” S0l 24! =2A1-32 LA LILH 2 @A)DO3®.
AT B2 E5(=)E QB L= ASLILC
ol O

4. “Range” =0lA B1:B3= €& 25 HA=Z XN E&LILCH
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2elo 40l sLst &S 2F HoH|
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oIzt Q124 5HLICH,
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| Spreadsheet & & &=

TOOLS Ui =0l= Otefie] 28 &€=0l A U

‘@'= I &3S UEHELICH

Auto Calc

=40l Ats22 THAl HILHEI 01O ot= Xl HFE KNI E L.

On®: Xt MoHAtS &4 3HEHLICH
Off: Xt MIi&ts Bl&2date LIt

Show Cell

B YA =42 HZ ZAIEAX OtLIE A4

M GHLICY.
Formula®: =4!2 Q= JHE EAISLICEH
Value: 2=419| HA A0 gtS EAIELICH

| Auto Calc 2 Recalculate

“Auto Calc’= TOOLS Uil =2 && &= LICH“Spreadsheet 28 &

=” (92HIOI XI) & X).

Spreadsheet 22| =J| & & (Auto Calc: On)2 AIE0tH & UISS HEE
(HOtCH &2 =410 At s2 =2 CHAl HAFELICH AT EAIES LHEO T
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« Auto Calc 28 0| On0|2} ol et= Otei e 2 20l= [Recalculate]S & S8l OF & LICH
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0 :-1<sx<1 A0l hHA 0.5 AR S2O2 B4 fix) =22+

g(x) = x? ——0“ CHet =X 2 MAGH|

1. @ IIE 21 Table & 0I0|2 S HEiE = @ I|E SFELICL
« Jld = IE A0l EAIELICH
.|

f) 2 g(x) B Ot E= SO FO| SHAO SS0O UK LD H
M &e RIS HIOIEID IO Qs B 301 BHEholl ol WRAI0| S
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S A EACHE HIAIXIDF LIEFELICEH
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4
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2. F A =X HE MH0tEE 8= 4L
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o
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» Table & =X H 3tH0| EAlEl= =S¢, &£ = Distribution, Equation(Simul
Equation / Polynomial) Inequality, Base-N, Ratio, Math BoxE Al 2|8t Al
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t — [Define g(x)]
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s H(U: fiIx)=2x+ A)E Z&lole Ho HEHAQ SELUS U Z &
A HI HUHOIEM =Xt H&EE)E = 2.
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A8t =, LIEtLI= Equation 0l = € AtS0ol0d Eole 4+ d8E = US
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Polynomial: 2Xt~4Xt2| 11X

Solver: & YEHA0 Leel Z= B2 gl = &+
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1. © I8 ¥ 21 Equation & 0l0| 22 & &4
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ol Ot CHAI LIEHELICY.

¢ OIXISt GOt BAIG = S0H@) IE 20 H$ lﬂ’é!?lé CEop2L
Ch. oDt BEAISI D Q= S0 Ha HEDIZ ES0HHY @E =
I/\I/\|9
A2 HED|ID EADE SOHG IE 20 01X W HE2 SOt
2HL| CF.
==e]]

 H== B HAIEE S M 24 HAIE g2 B0l MBS = JASLICH E£8t
oot HAIZ D U= S S HAIE oHE B0l HEE &= UASLICEH SH==0 CHEF Xt
H& HE2 “H=(A,B,C,D,E, F x,y,z)” (35H0IXI)E &HZESAAIL

Equation &2 2

& LICH.

« 2T A
ax?+bx+c=02| Ot EAIE = y=ax?+bx+c0fl CHEF R A (L= =) HE
(x, y)IF EAIELICH

« XY E 4
ax3+bx?+cx+d=02| oIt HEAIE §y=ax3+bx2+Cx+d°| INES:RESEN (=N
o 2| H)Q FHE(x, y)IF EAISLICHAIS & A T= X 20D =X e
J08H. Xz £= XN FIHIF EMGHA 2= 2 0FAI2 6Ot

s oT
HAE= s¢

@ I|Z =29 “No Local Max/Min” Bl Al XI JF LIEFEL
CF.
s 4XIEHE Al
ax*+bx3+cx2+dx+e=02| ol Ot E AIE LICH

HIIME DX HEAS
HE 20 =L

1H
rr

LBHNOI BXE £ HolJ| ?IoH 2Kt 2EH A

O O T —

Ol 2:x2+2x-2=0
(Input/Output: Mathl/MathO)
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SLIC

| -
e

i

1) Equation & 00|25 HE4E TS @ |

quation 0il =2 HEAIE LICt.

Polvnomial
Solver

(NONI=E =
- JHE

S @ IE SELICL

2. [Polynomial]2 €45t

e 1™ Xb== U= EAIELICH
ax3i+bx2+cx+d
axt+bx3+cxz2+dx+te

3. [ax?2+bx+c]E HEEH = J|E€ +&LICt.
o« HiZ&= EHE DD EAIELIC
+o [ i
AuZ+hx+o
I+ O + 0
0
4. A= EHEDIIE MM HE=g=S L= EHLIC
+o E i
aWEthy+c
2+

TE+

169260 ® O((-))2@
-2

H=Jt 022 X

e H== HED|IF EAlE = 0 JIE F2H 2=
& LIC.
5.0 I SELIC
e ol JF EAIELICH
ax=+hx+c D M
Xq1=
-14+43
« YV OICIAHOIEI DI EAEE SO W(EE @) IIE S+ MOCH CHE A
AP Z O EAIELICHOH E= & E)
ax=+hx+c D i
© (E= @) [**=
-1-43
(v =x2+2x - 29 Z A9 »-XNEE TAIELIC )
¥or [ i Tk
Min of y=ax=+bx+c

© (E= @) |7
-1
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v [ i A
Min of y=ax®+bx+tc

© == @)=

A

- A QICIAOIEHI EAHE SO £= ©OE F28 0™l EAIE
H & Z 0O CHAL LEEFELICE.

« OFXIS A& 200 HAIE =
OF2FLICH A& 20 HA
H@ME =2 FTAHAL.

Al BEDIINEANSE S ©IE 2 I w2 SO0t LICH

SLINTE]
D Us

cC
I

=)
« H== HEDIDI EAlT = s 2X BEAE &S B0 HES = JASLICH Eot
H ok B b, B1==0ll CHEH KHA

I 2= U &LICH Equation 0l 5= 0l M
Polynomial2 A EGHH Ot Z& S AMESIH SA442| o EAIE 2435
otLt HIZt-ste == UASLICH

nio
.

— [Complex Roots] > [On]

S40 off HAISE 24d3ELI(=I £238).

— [Complex Roots] > [Off]
S40 ol ZAIE HIZYSELICH otLE Ol &t sS4 312 A=

A2 6D ASHEIHA “No Real Roots” Bl Al XI JF LEEFEFLICF.

02 J

Ol 3: 2x2+3x+4=0

(Input/Output: Mathl/MathO, Complex Result: a+bi, Complex Roots: On)

1. ® 712 ¥ 21 Equation & 010|282 et IS J|E€ +=&LICL
« 7124 ™ Equation 0l =t E Al LICEH

Polynomial
Solver

2. [Polynomial] > [ax2+bx+c]S & €4 &L Ch.
« Hiz2= BED|JF EAIELICH
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vo* B
ax+hu+c

Ox +

I

3x

2uZ+

2
®
<
®
(9p]
®
AN

SLICH
AELICE

JF

4. @ IS

oot 2

=0

+o [

ax<+bx+c

X1

-3+{23 i

= o o= g M
n £ $ e
4 ™ A M 4 ¥
> =| |*o o
| + +
m M ™
1 o X
0 i 1] =g
Il Il Il
(4] - o
+
» 4 4
E.ﬂ Eu Eu
B | be B
N -~ || -~ |l
m X EX EN
JJ JU JIJ
H ] o

HEIIZ &=

WoF EAED JAese S0 A=+ BEIIZ =0t

HAIL.

2
=

&

b

Ot LICH Al

=)
E

Kl
i

-
o

Al
=4

FORMAT 0l =Z 0l=5tH
o

=
[a—

Gil 4: Ol 3 (1001 OIXI)0Hl E Al

Jl

1. 0l 3 (100II0IXI)2 1~4=HHIE

9)
o
B

0l
<
180
I
2]

E

Kl

"

=0

+or @

ax2+bx+c

X1

-3+423 i
i |
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2. @ J|Z S22 [Polar Coord]2 HEi&t &

= SELIC
¢ 0 = 25T HAIO2 HEEH |

T ®
E\
u

+o [ i
ax=+bx+c=0
X1=

{2 2£122.0277601

3. @ IS =21 M [Rectangular Coord]S & EiSH = @) IS +SLICH
e JHGHE HUME EAO0F HEEILICH.

-3+4{23 &
.}

Solver= 2 &4 2AMHELZ B2 2EHS AIESELILH Solver= U
=2 HAIOl H |

0o o/ —

(xy+C=022 FZ)

0l 5 B=42 [ x2-%=09|x$8+3|

(Input/Output: Mathl/MathO)

=9l
w?u%=0ﬂ xS 20| M0l H== B0l 4= M&SHOF & LICE 0/ Otel B XSl 3EH|
Ol A ==& E LI C.

1. ©® 9|2 +2 1 Equation & 0t0|2S A&t TS @ IS +SLICH
« _1¢1 & Equation 0l It EAIE LICH

2. [Solver|E A &ist = @ IS +SLILCL
« JJ2{™ Solver 2 & A 215 31HO0| HEAIELICH

3. 0{JIM H= B 42 HEEHLICH.

I

@46

[ R R .|

Myo2e MM I
T T | A T
oo oo

252 0 EX 78 0182 (e AIS0IME &die &+~ UsL

20l CHEH RHAISH LIRS “Bi2(A, B, C, D, E, F, x, 5, 2)” (35H 0/ XI)

ot AL

Ol

=

E==—FPS| Solver gt Al Q1A

= LSSt

tHe 2 & =02 LICH

02 @ W
I w 1)l
toll

»
OE .
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¥o [

®@O®EE)®20 [»~3=0

LICt: ®@ — [Equation]

)0

® O(
S SSuCh

10| LEEFLES [x]0F

—

=

SEotedd @ I

P

o} O

=)

]

L|C}.
e JH™ x| =D

>

=

6. Solve Target

Ol U= stH= ZEAISLICH

B

4

3)

2)

1.#1421355

2

+o [

+o ©
Enter Initial
Value
x =1

vor @
2_B_p
—R

Enter Initial

Value

:

(1)

0Execute
nExecute

1€

HEl =X

—/

qdE

8. [Execute]J} &

AELICEH

IT
a

00
JUJ

=
1o

Ot LICH.

SOt

@*

®
!

U

m ®
i
JF
U
Iy
o]
3.
o
| oar
5| =
) uJ
SN
s | 4
11O
EE___ K0
=
o]
z | 0
. ol <
il - Iy )
00 | O | A5
%0 uﬁ B AD
<F © ol &
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- Solver= ALE MFE SI$03 HBS MHBLICL NE [,="" 5. 7984844512
2 £ Qs B0 20 A= A7 22 &ol 5 |L-R= 7.444B25x62°
B2 TAIGHO HA & X 2&LICH [Continue] It & &4l
MEHOIA @K J1S S22 H=E5HALE [Exit|S S st
Ct2 @K 712 =2l M Solver &2 F ASBHLICH

- SHOl Bl (212 Ol 0l M x)Q EDIZH0I 228t LHEO et Solverdt SHE 2 X RE 4
USLICH 0l ZR0= aHol DIt 2022 EJI2tS BAM BAAL

- Solver= G0t ZMHGHHEIE SHIZ S ZEE £ 9l= BRI UsLICH

« Solver= RE O HHS AL26H)| 20 =460 UEHSHE 2 SOlA SHLHRE HIAIE

c FEO ZHUE StAI U 20 TS 22 dEA0 tet 82 +

|
80| QL&SLICH y=sinx, y=¢', y=1x.

el
S
2]
I
[0
0y

Inequality 84S AFE0H0 2Xt, 3Xt, 4Kt 2S4S 2 &= USLILCH
| 2S4 Has 28510 /A5 LB B Xt

X2+2x-320Z2D|
1. ©® 9|2 F2 1 Inequality & 0l0|2S HEE TS @ IS =S LICHL
o ™ Xb2= Ol 0F EAIELICH

ax3+bx2+cx+d
ax*+bx3+cx2+dx+te
2. [ax?+bx+c]E HEHS & JIE &Ll
ax2+bx+c<0
ax®+bx+c=0
ax2+bx+c=0
3.EANTE HSUHA 2S4S EIL D La8 HHAGHYAIL(>, <, 2, 9).
e IINM x2+2x-320=S E1, [ax2+bx+CZO]% HEiSH = JIE &
L|CF.
4. ZAE = A== HEIIUHA H=sgtES 2 LICH
+o [
uz+bx+czl
2+ *
16926 ® O((-)3 BE 2 -0
-3

5 @ I E SELICL
« 2™ 5JF T AIELICH.
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¥ [
x<a, bsx

x%-3, 1=x

COlJF EAE D UsE SO HLEHEIZ ISOoIHHE G, @), =

JIE +EUCk

<& BEIIDENDE SO OIS 2% 26 H 2 Hing SOt
LIC.

26O MOt EATE SO O I F28 X4 Hing Sor2tL
Ct

=9l

« SETTINGS 0I5+ 2| Input/Output & & 0l Al Mathl/MathO 0] 2| °| &=2S [ eiatoi of2H
SHo D 20| ot EAIELICH

Vi [
Widnbis

a= -3
b= 1

« SSA0 TS O S e all 220l “No Solution”0l EAIE LICHO: x? < 0).
« 2ESAI0 oIt 2F =X+ T “All Real Numbers”Jt ol 384 0fl LHEHZLICHOHl: x2 = 0).
=) AL
= a4 Al b
SA HAS =e5tHAE HA Complex = A SHGHA AIL.
© II1E 21 Complex & 0l0|2ZS HEist = @ IS FELIT
| =44 22560
MW H(at+hi) T= S XH(r20) S otLIE AIEHA SAE 2SS
AUSLICH
0l 1: 2+3i & =6t

2H3® @) [2+31

*UE XAS AtEoH ig 238 == USLILH @ - [Complex] > [i].

0l 2: 5230 Yot

5 @ — [Complex] > [£]30 [52300
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| Complex & HI At 0
e Z&=2 =85t MOl

« 0 22 00l M= SETTINGS 0l =& AFE0t0 Input/Output & & 01l CH ol
Mathl/MathOE S & LICHE 2 Ol0l Al U2 OUE €85 e gL

=

B
A= 1L
C
Q

o

x
s
mU
=

= SETTINGS 0l =0l A & & & Complex Resultdil T}t

B >

MOE HAE ZE S0t HAIStHE=E R0 = HAS Al

Jl &0l SETTINGS HI=2l Angle Unit2 X 8o =& Al 2.

o HIAHZ O] 9 gtE -180° <9< 180° H< 01|/d HEAIELICH

» Mathl/MathO 0|22 X2 H8 S [ HA 2 HAl= a2t bi(E= rit
0)E B Ol 20 SLICH

My« Q< < |

Oli

Ol 3:(1+i+(1-i2=-4-2i
(Complex Result: a+bi)

¥ [ Iy

O1@®O@EHO@4O@ |(1+id b (1-i)?
O1IO®OHO@®

-4-2i

0l

s (atbi)! TE2S AMECIH SAE B+ w522 S [ 55 2 US 82 L L

S 2 UBLICH-1%x100 <, <1x 10,

0

Ol 4: 2245 =2 + \2i
(Angle Unit: Degree, Complex Result: a+bi)

2,45 oot
2 @ —[Complex] > [£] 459
{2+{2
0l 5: V2 +\2i=2245
(Angle Unit: Degree, Complex Result: » £ 6)
Zvize "
@20D@20® @ HE
2245

0l 6: 2+ 3i2 Bdl=4= 61|
(Complex Result: a+bi)
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— [Complex] > [Conjugate] Conig{2+3&>

203®OHO@®

2-3i
1+i2 20t el Fot)
(Angle Unit: Degree)
V5 [ 2
— [Numeric Calc] > [Absolute Value] |I1+&!
1T®®O0@
(&) =
@ ry
— [Complex] > [Argument] |Ar&8¢1+E
1D®OHO®
45
2+ 32 Ax=22 5l+=2 =S|
¥ [ ! &
— [Complex] > [Real Part] ReP{(2+3i)
203®OHO@® ,
W [ i m
- [Complex] > [|maginary Part] ImP{2+3i)
203®OHO® ;
SA% A ZNE NDHE F= 2HER 6|
J|Z2 %2 [ LHEHLI= FORMAT Bi5= 2 0125101 242 H A 2E
HNUME = =ME 422 HEE = UAsUIT
0l 9:\2 + \2i=2,45,2/45 =2 +\2i
(Angle Unit: Degree, Complex Result: a+bi)
2 +{z ‘
+42 &
@20D@20® @)@
{242 &
Z+{2 :
+42 &
— [Polar Coord]
2245
Z2+{z ‘
+42 &
— [Rectangular Coord]
{2+{2 &
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n&l H A
10812, 168! =, 281 &= YL = 88 2SS AI20I0] HAHS =86t H
Base-N &S AISHGIAAIR. @ IIE 21 Base-N ¢ 00| 2S HAEist &
@ IS S=SLICH Base-N ¢S Al [ =D 8s 25 832 10842
L|C}.
[Decimall
Press [FORMAT]
to change format.
Base-N ¥S AlSISH S @ J|SE AIE20I] BHE RES MESLICH
I|E S5 WOICH Ote ot 20l s 2 EDF =&t LIC}
» (1) »(2) > (3) > (4) —
(1) [Decimal] (2) [Hexadecimal] (3) [Binary] (4) [Octal]
=9l

< OOl HEAI= L0l =Dt Otell EAt=
(IR 15 ... 28 = 1; 146 ... 168 =~

J\J
Y
10
A
jz
rc
fob
o
In
o
°
I
I
[

112 + 12 Hl&kot)|
1.® J1E MNE0ol0 S REE [Binary]2 HZ & LICH
2. 12+ 12 HietsS =l efL .

11®1@ | gopp pooo 0000 OO
0000 0000 0000 0100

167(._|A§1F16+1 A AHGED|

1. @ |2 AIEol] HS 2 =5 [Hexadecimal]l2 HA & LICE
2. 1F 16 + 116 ﬁIAF% =i SHL| CF.
Epiﬁadecimall B
1TOF)D16 00000020

9l

< OIS 22 IIE AFZFHA 1621201l CHIHA ACIA FOIXI 2X12 2 stLick D @)

(A), @E(@C(B), ®®E), ®DD), ®Q@E), ® B F). otz EAIE CATALOG
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o
_IHJ
jo
_>,‘_

250 16812 s oatst

0l & eSS s
— [Hex V. |Ue]>[A] [B], [C], [D], [E], == [F]
e OlcH 222 AIE0HH ARH FIFXIS HHE 2XE L HE6IH Y S K= 1681 2= 2H0|
Ot H= 0|52 2 Mel&E L
1) @ IE =2 He S5 3HS EAISLICH
(2) [A=], [B=], [C=], [D=], [E=], E= [F=]2 A eist = @) I|1Z2 SSLICH
(3) LIEFLIS B0l Al [Recall]S & &4 &HLICH
* Base-N M= (L) et & A== 20| XK LSLICH HA 200 22
F£20| Y= ER20= ZELICH
- U =2 HR(B2HIE)0 CHSE RtAISH LHE S Ot ofl LE2F A}USLICH.
IS e
ok 00000000000000000000000000000000 < x <
. 01111111111111111111111111111111
= S 2 10000000000000000000000000000000 < x <
111111111111111111111111114444.11
N ok 00000000000 < x < 17777777777
= S 2: 20000000000 < x < 37777777777
107 % 2147483648 < x < 2147483647
oF A 00000000 < x < 7TFFFFFFF
168 %=
S 2+ 80000000 < x < FFFFFFFF

* Math ERRORE A&t 200 AHE Sl ==Xt MA0 HE Jtset 828 HoktS

1040 + 1046 + 105 + 103% HAOHA 108 = gt 2 &

B
i
EHl
>
Q'E
W

1. @ J|E AIE0ol0 HHE 2= E [Decimal]l2 HAEHLICH
2.1040 + 1046 + 102 + 10g HI &HS =S & LI C}.

— [Base Prefix] > [Decimal

(d)]10® [Decimall .
— [Base Prefix] > [Hexadecimal(h)] 10@ |d10+h10+b10+010 36
— [Base Prefix] > [Binary(b)] 10®
— [Base Prefix] > [Octal(o)] 10€®
|02 E39 02 N4 2D HESHD
@ IS AMBollA S ZAIE HAZUE TIE SR gog HEts 4
AUSLICH
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10

XA OC

K DEUAM 1519 x 37102 H OISt = 21 E 168 =2 HEIGD|
1.@ IS Aol HHS 2 =E [Decimal]2 HAELICH
2. 1549 x 3719 H A&t =M EHLI| L.
iegimert
15X 37 € 555
3.® J|E A20l & 2 =5 [Hexadecimal]l2 21 & &LICH
[Hexadecimall B
15%37
0000022E
IEEI U EN XA
=2l € 23 X2 @ 9|2 F2 1 [Logic Operation]S &M Eist TS LIES
Lt= Ol =0llAl &ot= %‘%‘(Neg, Not, and, or, xor, xnor)2 & &3t 3 &
LICH Oteiel B E 0l 28 2ENHAN =& LIC.
10102 & 110022 =2l AND +*5t7/(10102 and 11002)
o |18t
— [Logic Operation] > [and] | ppgn 0000 000C 000G
1100@ | 0000 0000 0000 1000
1010,2] HIE gt&ko| B4 151I|(Not(10102))
. . [Binary] B
~ [Logie Operatian] > [Nof N1':'1t1{11*'|:I 11"1:I 1) 11111111
10100® | 11111111 1111 0101
x9)
c2FIA 8EA EE 16RO SAS HAD|JF gtS YE 12X A0 20| BAR BIE
S0 YeHOl AAZ SSLICH 108420 P2 HAD|I= O X SO 252 S8
HuO|L|EI‘
SH &4
sHed H| Al
Matrix 22 AI=ZoH M 4x4)H X2 HE S EStot= HAHS =8 8L C.
| a2 Hats 285t 98 LB B Rt
HA HAMS 2GS X Ot Ul et 20| S #HE Ha(MatA, MatB, MatC,
MatD)E AIE5HAIAIL.
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ofl 1: [i

1 X[i

-1 -
,| Hetetl

cSHA(HE 1 xHE 2)2 B3R HE 19 & I il 29| &l =2F 2 X|off
OF &LICH DX 2o ™ HlefoF ebMskLICh.
1.© 9|15 21 Matrix & Ol0|2S H&sH IS @ IS =SLILCH
e )™ A H A SIHZ T AIELILCE
D]
|
Press L[TOOLS]
to define Matrix.
2. I2 FELILCL
e M &E Hae 55 3tHO| EAIELICH
MatB:Hone
MatC:Hone
MatD:Hone
WY B 22 30 2D BY WA N, BEY EEJIE XS &
Hol= SHU Cist XiAMlSt Lise “alE BHa =5 5H3H” (1120 0| A)
= X5 A2L.
3. [f 1] 2 MatAOl HE5I2IS O SHE S2BUA L.
(1) [MatA:]E HEiet = @ 1S S=SLICL
e JHH HE FI| 8 3tHO| ZAIELICH=ED| £8: 28, 2).

Columns 2 -
oConfirm
(2) HI10fl 2x2 HE = HEOH LA ot 2 2 [Confirm]S &1 &5t 1D 2
SELIC
e 1™ MatAOll CHolAl 2 x 2 HE 9| QLAE USEG6H)| |t S#HE #H
&€ BEAIELICH
Math= o
u] D]
0
(3) MatA2] QAE Q& EHLICH,
MathA= 5 |
1
(4)®, @), C= @ J|E sSA HE HA FHOR TS0 LILCEH
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Matrix Size?




4.[2 ]= MatBOl HZSHAS OFK BHHE S HGHUAIR
(1) © 312 $21 [MatB:]S H&43t & @ 3|15 FSLIC
Z S-S

(2) [Confirm]S & E4 St = @ I|
(3) MatB2l @ A= QI8 L.

MatB=

2@®O(()1@DO()1@2@ | | - -

2
4)®, 6, £= JE SN &g HA FIHOZ T =02 LICH
5. MatAxMatBS 2 & &tL|C}.
O]
& @ — [Matrix] > [MatB]
6. @ J|E SELIC
o 1™ HAH Z 02 SH MatAns( e OHAl TI22l) SFHO0I HE AL
Ct.
=
Matfns=
1 1]
3

- MatAnsOll CH8t RHAISH LIS “8i2! S 0] 22| (MatAns)” (115 0|
T)Z EEGHAAIQ.

- MatAns 3H0| ZAIE AEHOIA @ J1= <
SO HAMAIS XSLICH G T= @® 712
A HIAMAL l2f 2t 2 AtEYE =0F2ELICH

Fo)
e HED| L= MatAns 2t 30| AT = St S M 2 HEAIE gts B0l NEE
o UASLICH SHE A& SHHO| HAIE LD AL 2k g0l S0 U= S HAIE H b
Z2UE H0l HEE == JASLICH H=0l CHEt XAIE LHE2 “H (A, B,C,D, E, F,

= =SS JH2 HE S #HF BH 4 MatA, MatB, MatC, MatDO X &
Ol MU M&EE HE 2 HESIE = 32 AFE0H0 ot €2 LE ¢
=l 2

| o)
Ct. 2+ sied B0 AlEH= Ofel Ol @F 2201 EAIE LICY.

MatC:Nonee (2)
MatD:None
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(1) 2x2

E2x2 &0 g H=0 &S S LIEFELICH

(2) None

I
02
0
s
1>
2
2
10
>y
1
>
%
0
i
50
i
o
.
m
I
C
Qo

£ = MatAns 3tHO0| EAIE [H:
{ A [Define Matrix]E & &8t = @ I|1E =S LILCH.

ol 2:2x3 @& [ 9 '11] M8t )

1. 82 4 S0l ZAE SEHN @ 312 =2 82 B4 25 5es
HAIELICH

2. M OIOIEIE M&E e B 4(MatA, MatB, MatC, MatD)E & Eist &
JIE SEUICH
» AEHDF “None0l 812 B4 MEisH A2 0] BRIl 4T 2 A HE

LICt.

« 00| HEO0 MEEHON A= dHE H+-S HEG6HE Bl 220l LIEHE

LICH 3EHIZ &MastLICh

Define New
3. [Define New]E & &5t = @ J|E =& LILCH
4. H A &l = “Matrix Size?” tHUH M o it & =2 X ESLICH

Matrix Size?

Columns 2 -
oConfirm
e 2x3 HE = K| &G ™ Ot EHHE =oAL,
(1) [Rows]E &&ist = @) I E S+ELICH LIEtLI= B0l A [2 Rows]
£ d8st= W J|E +ELICH

|
(2) [Columns]E K EiSt & @ IS SELICH LIEIHLIE BIS0IA [3

Columns]E M &ist & @) J|E SELICL

== o0

5.8 22 2dt= U2 XNF}2H [Confirm]S HEHGID @) IS

[m)

« 1Y H== BEI|IOF EAIELILCH
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Math=

Oled
= /M

ol

FLICH

(0))
2
14
£
i
10
0
N
i

Math=

1600 ®O((NE@ | [} .0 ]
0@ ® O((-)1@169

1
7.0, @, = @IS AN B K4 U2 T SO0rALICH
=0
. @ IIE FE2HUL HAD| HS HBSLHUL HAD|S MRS He dE BH-UHE2 R
N LICH Otelf =% S 6tLHE ot 2R #E Ha0 S0l AASLICH
- @ — [Reset] > [Settings & Data]
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mDice Roll
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2. [Coin Toss]E &M EiEt = @ I E S LICH
e ™ DA & 3tHS HAIELICH
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Same Result: 0| &8 2 LBt O 2 Off(=J| & &) LICH KtMISH LHE
2 “Same Result & &” (128H|0| X|)S & X3 Al 2.

3. L U= £48S ME5t) Aot YA 2 2HEHLICH.

(1) [Coins]E & EHE & @ J|E +=ELICH LIEILI= HI%0IA [3 Coins]
£ dEist & @ J|E FSLICH

(2) [Attempts]S A4St = @) I|E SSLICH 2 32H0| LIELE T4 100
£ 5t ] @ 912 FELILE [Confirm]2 HEiSH S @ IS FSL

Ct.
(3) [Same Result]E Off(ZJ| & &)2 4 & st 4EHZ :LI Ct.
4. 2 8F0| Yotes HZE TIU2H [Execute]2 HEot) @ IS 5L
Ct.
 NEdI0IdE AsE 3HO0| LIEILIDY, 11 3tH 0| Result Type Ul w2
81 & & LICH
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List: 2t S X121 (Al )0l CH 3l

Relative Freq: 20| L= 2 S M2 LA S

gtLICh.

MEXOI2~30 U= E2, 2 EHIIINM &HO| LeE S&E2 +E &
AIEHLICH.

2 ESM2 L= 302 ZR. SHMO| oLt [ HY FHO T2 &
CH &S5 ZAIELICL

5. Result Type Bl =S AtE0t0 20t HEAl A= AEELICEH

HIIME 2d 22 &0 &5 HA A

SEist) @ J|E SELICH

« AI2¢2ll01& Z Dt= Relative Freq 32 0l EAI= LICEH
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1ae Feq =] s
. Attempts
«1| 33| o0.331100
[ ) 47 0.47
.3l 11 oo
0.09

(Bl= 2 A0t GHELICH)

« AlEdIolE Z20 230 CHEH XtAIEH LHEE “Coin Toss Z 1t 3 H”
(130HIO| Xl)= &0t Al
6.CI2 A2 AIE0l0 20 ZFAlotHAH Z0 S1HE HAISH TS ®
J1E€ =&LICL
e 124 ™ Result Type =2 S0tJt22 0| E X2 5&HE Bt=6t0 &
o HA E@AS HEY = JSLUICH
7. 002 8322 ANE2dI0|8 2 =35t ™ Result Type Bl EAIE &
BHOlA @ 21E SELILCH
« ] AIZ2dI0lE ZHE XIRD
Ch. 3 HIRH EXE UAl =S
8. Coin TossE Z= ot H O 22 31HO| EAIE MHUAN ® 212
SELICh

e 7124 ™ Math Box Hl5=&2 =0+2FLICH.

0

9l

* Relative Freq 3t H 0l Al Rel Fr & 2
S5HHAUMN CIS 2&ES +=2HotH “Rel Fr” 22| R H &0l [z 80

[ 1 =

LICH €3 — [A=] > [Store].

Coin Toss Z 1} otH

* List 3tH

(1 (2)

S

T o 5

! A B C [ ] !

Pl o L] . 2
2w ] u] z
3 o o] ] 1
4 o o o a

(2)A,B,C= 22 AIE S S8 = LIEFELICH S&E 0l 2HLE 300 AFS
Ol 2 S8 2 =5 LIEFELICH.

2

* Relative Freq 3}
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S1dec :Freal 'Rel Fr"
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el 90f o.2e) 2900——1(4)
: Ila.:EEE 955 EI.SSE
| ®x3 343 0.136!

0.1249-(5)

(1) Side: 5HLIS| SR O AIRE [} “@"= UBS LIEHYD “O7= SiBig
LIEFLLICH 200 = 30HOl EMS AFRE [ 0] 22 30| 2(0~3)
= LIEHYLIC,

(2) Freq: 2 axm 2 DHO| BHA 31 (T 4)S HAIBLICH

(3)Rel Fr: EIXIJ] 2140 AT SA&(S4E BIXJ| 842 L 22
Al €L CF.

@) AT 312

(5) 2= HAIE Rel Fr & gt
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Oil &4

Aot S0l O Ol==2= OlldoF S THOFCH 0l BIAIXIDOF H A0 &=
AlE LICH

NEEPE:INP]

Offet BIIAIRIDF ZAIE SEHOIA @, @, = @) 1€ =28 0ld HIAIK
JF EAIED] HEU EAIERAE 2tH2Z SO0 LICH Ol JF st =0

HAOF XA SEE S8 S LICH Al 22t =3= il A CHAl &
kLIt

\J

Ol: 14 +10x 2 HAI0 &2 14+ 0 x 28 USEst B =
o

Math ERROR
140X 2@ A
Back |
¥ [1
1450K2
(E= G = ®)
=] Y
14£10x2
016 14
5
ozt MAIK
Syntax ERROR
20l
o A5 ZOI HAA N 2 20| USLICH
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Math ERROR
&l ol
o AMSH =Ol HMO S2HEANW EE=EXNES 2N E HMERE E D
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Variable ERROR (Equation &4 2| Solver J| S8t ol &)

20l

« HAI IS LR @2 HeA EE0 ol SolverE & diotcdi= AT
LICE.

CH =

Cannot Solve (Equation 22| Solver J| S8t ol &)

2ol
s HADIDLHE #E = /AsLIT
CH2H:
« St HHA LHS OlelE &el LI
« OlatTl= ool k2 o2l H==0ll CHEt gtS =8t = LAl Al &L
Ct.
Range ERROR
2 Ql(Table &):
« 220l o8& = 2 & =5 x1ot= Table HUHA =X HE M4 6t
d= A= LICH
CH 24:
« Start g8, End a!, Step at = Bt A E H A& HRIE &5 CHAl AIEE

LICt.
olai(

2 Ol (Spreadsheet 2):

» Spreadsheet 20| M & &= Al Range0l CHet &= 0|
SOLIALE ZMotXl 2= & 0| S LICH

CHZK:

* Rangel 322 (IS 22 AME6t0{ A1~E45 82 L2 & 0|82 &
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20l(Math Box &

. D|ce Roll &= Coin TossOil CHSt Attempts(Al & & )2 228t 0|

olE 8PS HOLIALE =D Ot &fLICH

CH 24
« Attempts2| A2 ol BH2 LHOIA &= gtsS L& ELICH

Time Out
002 £= =2 A4
« SO 02 L= A2 HA0 B2 2240 S A £L2 AEIHA =
S EIASLIC
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2. 12D 20| HX HHE MHGID HAS MHE S B2HA(+) L0
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« P12 HAHE M 8PII Ot Al 2!

oo R =2
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« 25 OO HEAQ JIE =2 4 &F/IE AsU T
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> 2SIt Ue &(sin(, log(, f(, 9( S, 21+E LEESZ =
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5 OOl A JI=((-)), Base Prefix (d, h, b, 0)

6 Ctel HE HSH(cmrin S), Statistics & = 2L (R, P, &1, X2)
7 SAE DI SO AHIE ROl S4t

8 =G nPr), Z&mCr), =2 ITH JIS(L)

9 LHZE ()

10 | ZaH(x), RlakE)

1 JHEH(+), ZAH(-)

12 and(=2cl| HAHXL

13 or, xor, xnor(=¢cl| & &HRY
HAHO S2f gl e E B2 S2 gt 2352 [SHOFE &= JUSLICH O
E S0 3t 28 HSotdH ChS2 LEHO0F ELICH (22 x2= (A2 2
&9 3)0| Mot &=010H, D SEERI EFA IS (REE&R 5)2
OOl A JIS 20 =7 HEY LIt
®O((-))2@E -22=-4

O®ONRO®@E® (-2)=4

HotHL, Ael= 2 F2E

L

Al
=

A

HEEH2, LR AL A= E = TS+ & HSH HEE
S=0l et EetE LI

e o o

rr

t= AHlate

0
Oli

Ao &2 +1 x 1099 ~ £9.999999999 x 10%° £ = 0
LIS H&ES X 23Xtel
Qoo Z o HAHO CHol Al 10 B At
xolc =0l £1LICH XI== EAI0 CHEt 3
2= Xot? e =0 £AZLICH S5
H eI B L0l = 0l el ot =& & LICH.
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B o B Y HUE
g az 49
Degree 0<|x|<9x10°
sinx
Radian 0 < |x|] <157079632.7
cosx
Gradian 0<|x|]<1x1010
|x| = (2n-1) x 902 3LRE
Degree M2t D= sinket 22 ¢
<.
| = (21 - 1) x 220! H2E
tanx Radian M2ldt D= sineet 22 Y
<.
|x| =(2n-1) x 1000 BRE
Gradian M 2IotdeE sineet 22 Y
<.
sin"'x, cos'x 0<|x|<1

tan-'x 0 < |x| < 9.999999999 x 109
sinhx, coshx 0 < |x| < 230.2585092
sinh'x 0 < |x| < 4.999999999 x 109
cosh'x 1 < x < 4.999999999 x 109
tanhx 0 < |x| < 9.999999999 x 109
tanh-'x 0 < |x| < 9.999999999 x 10"
logx, Inx 0 < x < 9.999999999 x 109
10* -9.999999999 x 10% < x < 99.99999999
i 0<x<1x 10100

2 x| <1 x 1050

x! x| <1 % 10190 x # 0
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x! 0<x<69 (xz= &=)
P 0<sn<1x1000<r<n(n r2 d=%)
r 1< {nlf(n - r)l} < 1 x 10100
c 0<sn<1x1000<r<n(n r2 8=)
- 1<alr <1 %1010 = 1 < plf(n - )l < 1 x 10100
Pol(e. ) I, || < 9.999999999 x 1099
ol(x, —_—
e V2 +,2 < 9.999999999 x 10%
0 < r < 9.999999999 x 109
Rec(r, 9) 0: sinx2t =&
la], b, c <1 x10190; 0 < p, c
a’b’c” HAZ = =2 gt a2 A2lHA 212 A
£ Jt& LICH
0°0°0” < |x| < 9999999°59'59”
a’b'c” =x FLERE HHH 608 g2 IA=s22 108 =+
@& XelE LT
x>0:-1x 10" < ylogx < 100
x=0:y>0
x’ - m o XA
x<0:y n o (m,n2 8=)
CF, -1 x 101%0 < ylog |x| < 100
y>0:x#0,-1x 1010 < 1/x logy < 100
- y=0:x>0
W p<0x=2041, 2 0 m, n2 )
EF, -1 x 10190 < 1/x log [y| < 100
y =, 2 222 SHI10A4S == OlH(F2 =2
a’/. _
<L

Ranint#(a, b)

0

| CC
T

.

oA
I

W

rr

« ', \y, x!, nPr, nCr B} O] Bt = IOl 2 HAS L2 oA 2
(@]

HI&HO A

Sh= o2t EHE & UASLIC
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SOl SN0 B0 HUAX Y HIH IHUMN HXE B0 US
LICH
« SETTINGS 0l 5= 2 Input/Outputlil Mathl/MathOE SEiN S [ » SEHE

HAIE &= A= A 200 HA= x| <108 LICH O XICH LS A&
o o
BHA AN

A= QloHAl 22 HEH ZUE 7 ZAIZ UHEHE = 20t Ult=
20 Fool AL 0lXE L8t A=F HAIOINHOFE HA 2UE 7

HAlZ fH g == AsLITh

At

fx-570CW

&3

AAA AHOI = & XI RO3 x 1

CHetmol B X +9:

—

2U(12 1AIZHS] AFR Z2H)

M A

—

0.0008W

A 2T
0°C ~40°C

Xl ==

13.8 (5 01) x 77 () x 162 (2 0/) mm

& e &K HE &KXl LR44 x 1

H2t=ol MK 29
212 1AIZHS] AFR Z 1)

A 2T
0°C ~40°C

Xl ==

10.7 (5201) x 77 (=) x 162 (2.0/) mm
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Xl'—l- TcCT =2 .
b < — . [
A= =2 &2
2 AL DA HASADY HE

m A& ZROZ MHE B+ HAl 21

Al GHOF & LINH?
— = HA Z00F HAIE AE0A @ J1E & = [Decimal]2 & &4 Gt
HU ®@(=) 2|12 SSLICL A& 2 HSH A4 222 LIELE
H Sted™ SETTINGS 0l 52! Input/Output & & 2 Mathl/DecimalOZ

ASHAAIR.
m Ans 0122 ¥ B4 HI22] 202 X0l RALLIN?
- 01S ER9 2 H22ls Y20 YA 2BS s “2I"9 22 X
S UL
Ans 0l 22| N?;Hér DHXI 2 & Z20HE MAELICH Of HI22IS AL ol
M BHLEQ HIAF 2 IHE CHS Ol & SBILICY
B M2 0| HZ2I S1LE 01A1S H A A SE 2 02 Al
ST LRI US O S SLICH

ot &t+=E HEN

m O] HIA&DI0IA Ol & CASIO A& SOUA AHE

2 = ASsUIN?
— 0l A9 &= @ IIE =S M LIEHLI= CATALOG Ol =0l A 24
NAE = ASLICH XHAIE LHE2 Ofc 2= FX0tA AL,
“CATALOG [l == At=Z3dtJ|” (241 Ol Kl)

“Ng H L (4501 XT)

m & CASIO H &) L= B0 I1E s ALt 2
ZJASLICL Ol HlgD|I2 2= ol OF & UD?

- A ZUIL EAIE AEHOIN @ IIE SELICH EAGE
510l ABHs BAl HAIS HEGHAAR. XS LISS “H At 20t &
B2 5017 (38H0I X) S ZHESHAAIR.

= H="E ME
A

m S OHE HAD M2 AIESHD U=A HEAH ?
— @ IE SELILH DN S AFZ =01 H At ‘i...”_cll ofo|20l X =&
AE LI CE
m sin? x A& 2
AGHE & Ofell HlAtS & & LICH

02 S0 sin230 = %% H A

v [
sin{30)°

En300 @ @

|
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) DO LE F==42
— Calculate 1= AtE0IH iE &
LICt. Olef8t H &M= Complex 52 AFEGHA Al 2.

L S+ At =8 + 8ls

Ql
U

m HADIE A AZ0 X 0H0I 2(0) 0l LIEHE OlRE RALLIMN?
— &Xl otol22 &K 830l £ = LIEtELICEH 0l OL0IZ0] 201 Jt

et ot Wel MXE WMot AIL. Xl WHMOI CHe KtAlet HE2 “d
X W™ (136H 0l X[)E & X0t AlL.

OII'

m HADIE =D H4ECZE TSl HE A ol OF & LIT?

— Ot EXE =80t H D &8 = =D|stotd Al 2(Contrast & Auto
Power Off Xl 2/).
(1) ©@ 212 F210 HAD| Holo|2S dest & @ I E SSLIC
(2) ® 2|2 2 LIS [Reset] > [Settings & Data] > [Yes]S & &1 & LI L}.
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